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 Turizam predstavlja jedan od masovnijih fenomena koji se proširio po celoj zemaljskoj kugli, a sve to zahvaljujući ljudima koji žele da putuju i 

otkrivaju, tj. turistima. Razlozi zbog koga ljudi putuju ima mnogo, ali jedan od je najizrazitiji – beg od svakodnevnice i poznatog okruženja s ciljem 

odmora i upoznavanja drugačijih predela, kultura, ljudi itd. Zbog same činjenice da više nije kod kuće, u poznatoj sredini, turista gubi sigurnost što 

kod njega izaziva strah, pa zbog toga zaposleni u turizmu i hotelijerstvu treba da prilagode svoje ponašanje psihološkom stanju gosta , njegovim 

potrebama i očekivanjima . Upravo zbog toga obrađena tema animacije u turizmu i uloga animatora. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANIMACIJA KAO ELEMENT SAVREMENE TURISTIČKE 
PONUDE  

  Animacija kao područje delovanja u okviru turističke aktivnosti postoji praktički od početka turizma kao privredne delatnosti. Tokom 

tog dugogodišnjeg razvoja menjali su se njeni oblici i sadržaji u skladu s promenama u odnosima potražnje i ponude odnosno funkcije turizma u 

celini. 



  Danas u uslovima savremenog razvoja sa rastućim i povećanim fondom slobodnog vremena,porastom broja turista, porastom njihovog 

standarda i s tim u vezi promenama u samom načinu života animacija dobija nove sadržaje. 

  Za naše shvatanje animacije najprihvatljivija je definicija: 

  Animacija je ljubazan poziv na zajedničku aktivnost. 

  Ona znači zabavljati, raspoložiti odnosno u prenesenom smislu podsticati, pridobijati nekoga za nešto, oduševiti, bodriti. 

  Prema tome moglo bi se reći da ona obuhvata sledeća područja: 

- sport i rekreaciju 

- zabavne priredbe 

- kulturno-socijalnu animaciju 

  Marketinški posmatrano, zahtevi turista, potrošača ugostiteljskih usluga, orjentisani su prema sve većoj raznovrsnosti, proširenosti i 

traženju sve šire lepeze potencijalnih usluga. Ako su nekad smeštaj i ishrana bili sinonim ugostiteljsko-turističke delatnosti, danas su ove usluge ostale 

samo pretpostavka, a sve manje cilj turista. Turist traži destinaciju koja nudi promenu, novi doživljaj, događaje. 

 

Pojam animacije 

 

Izraz animacija potiče od latinske reči „anima“ što znači duša i „animare“ što znači oživeti. U engleskom jeziku reč „animation“ označava 

oživljavanje i nadahnuće. Prema tome doslovno značenje izraza animacija bilo bi : oživljavanje doživljaja savremenog otuđenog čoveka na njegovom 

godižnjem odmoru. Celokupnom doživljaju dati dušu bez obzira da li se radi o turističkoj ponudi ili o samom gostu (turističkoj potražnji). 

Za razliku od italijanskog, nemačkog i francuskog jezika gde su izrazi za animacijsku delatnost u turizmu identični kao i u srpskom, u engleskom se 

koriste posebni izrazi jer se izraz „animation“ prvenstveno odnosi na proces izrade crtanih filmova, 

Engleski izrazi koji opisuju animaciju bili bi :  

Guest relations - kvalitet odnosa koji se uspostavlja sa gostom, 

Leisure organisation – ulaganje i sadržaj vezani za organizaciju slobodnog vremena, 

Entertainment – zabava, zabava na godišnjem odmoru. 

Events management – organizacija posebnih događaja. 

Šta je animacija? 

Animacija je podsticaj. 

Animacija se odnosi na slobodno vreme i godišnji odmor. 

Animacija je usmerena prvenstveno na grupe ljudi. 

Animacija stvara i poboljšava kontakte među ljudima. 

 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 

NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, POWERPOINT 

PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE 

SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U 

POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE 

POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI 

NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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